11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 23.04.2010 07:49:35

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.04.2010 17:58:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/141287/answer/141341




YBaxaemas Onpra! B HacTosiiiee BpeMs IIOAXO0[ K OIlepaTUBHOMY JIEYEHUIO BapUKOLese
mepecMoTpeH. Bo BceM Mupe cam ¢akT Haludus BapuKoliese He SBISeTCs IMoKa3aHueM i
onepauuu. [Toka3aHus A7 ONEPaTUBHOTO IeUYeHus Bapukouene: 1. [InuTenbHble HEKYIUPYIOIINECS
6omu B MotroHKe. 2. ['unotpodus siuuka. 3. becmnonue. [I03TOMy, UMEET CMBICTT ITOCJIE HOCTUXKEHUS
18 net cpaTh criepMorpaMMy, eC/ii B HEM HET U3MEHEHUY, TO OIlepaTUBHOE JIeYeHNe He [10Ka3aHo. B
TaKWX ClydasX PeKOMeHOyeTCs KOHTPOJIbHEIE 00caenoBanus 1 pa3 B 6 MecsiieB. Yoauu.



